

Abonamente: Pe un an. 780 Lei Pe 1/2 an. 390 Lei Pe 1/4 an. 195 Lei

Tribuna Nouă

REDACTIA SI ADMINISTRATIA: Bulev. Regina Maria Nr. 12. Tipografia „Aradul“

INSERTII se primesc dupa tariful in Administratia ziarului si la toate agentile de publicitate.

3 Lei ex.

ZIAR POLITIC NAȚIONAL Apare zilnic la orele 5 dimineața

3 Lei ex.

Demagogia și criza morală

Arad, 21 Oct.

„Avem de câștigat suflete, dar sufletul nimănui nu se poate câștiga decât oferindu-i fără rezerve însuș sufletul tău“.

pataji, senatori, prefecti și primari pe care o pretinde fie-care din grupuri.

Banacredința a cetățeanului este actualmente înșelată de cea mai calificată demagogie ce a încercat vreodată să mistifice judecata supremului factor constituțional, care este masa alegătorilor.

Lăsăm deoparte imposibilitățile de ordin moral, deosebirile de concepții, de mentalitate și de temperament între fructajii grupurilor în plină frământare.

Se pare că orice considerație streină de această luptă este exclusă din preocupările celor două partide de opoziție.

Ministerul de finanțe a trimis o telegramă delegației noastre dela Paris prin care i cere să se intereseze de aproape de chestiunile litigioase pe care le are România în fața tribunalului arbitral.

NOTE Intre „propagandă“ și pungășie

NOTE

Arad, 21 Oct.

Săptămânile trecute Aradul nostru a adăpostit câțiva oaspeți inoportuni... E vorba de „echipa de propagandă națională și culturală“, condusă de individul Mircea V. Rădulescu și de un anume Ion Manolescu, încercat și activ hoț de automobile.

Din cauza acestui mic incident, banda a părăsit în — încognito — Aradul. Măine această bandă de „propagandă“ își va face apariția și-și va continua — „opera“ sau operațiile, în alte orașe ardelenne, bucovinene sau basarabene.

Guvernul Painleve consolidat

BERLIN, 20. (Radio). — După știrile primite din Paris poziția cabinetului Painleve a fost consolidată în urma conferinței din Locarno și a deciziunilor luate de socialiștii radicali în întrunirea din Nissa.

Dreptatea României

— Avem și amici în presa italiană —

Ziarul din Roma „Revista Ideale“ publică un articol în care relevă inexactitățile publicate în ziarul maghiar din Torino „Il Regno“.

Articolul din „Il Regno“ e în locul lui. Ce rost are propaganda maghiară în Italia, ai cărui dușmani înverșunați au fost unghurii în timpul ultimului război.

o populație română de 340.000 suflete și că guvernul român în memoria prezentă își conferă pământ și teritorii naționale, nu a cerut, acele teritorii, de și ar avea drept?

Cât pentru „superioritatea culturală“, ce ar distinge așa de mult națiunea maghiară de Statele Micii Antante e de observat un fapt istoric: independența unui popor poate da o mărime culturală națională, pe când jugul sâlbatic unghuresc asupra italianescului miciorăș.

Presa maghiară contra reformei valutare

Budapesta 19. — Presa maghiară în unanimitate se declară împotriva proiectului guvernului asupra reformei valutare care stabilește unitatea valutare la raportul 1/12500 coroane actuale.

ICOANE DE PE DRUMURI

Trecem seara prin orașul T. După ploaie. Pavajul lucra ca oglinda. Vedem cum, rând pe rând, se aprind lumini pe la ferestre și de-așupra noastră, pe cer. Lăsăm în dreapta o clădire mare, pomozată, înconjurată cu ziduri vechi.

Tratative franco-române pentru regularea datoriilor de război

Se afirmă că guvernul român intenționează să înceapă curând negocieri cu guvernul francez pentru încheierea unui aranjament privind rata deona de război a României în Franța circa 1 miliard jumătate franci.

D. Ramasay Macdonald la Budapesta

Budapesta 19. — Fostul prim-ministru englez, de Ramsay Macdonald a sosit la Budapesta ieri, venind din Viena.

FOILETON

ca un stâlp de telegraf înainte de ploaie. Albul-le.

Zumzetul lor se topește, în văjăitul morii neobișnute și în criștul inflacărăs, plin de uitare, al gureșelor păsărele ca o viață din povești.





